KOSMEK

— Harmony in Innovation

© Spezifikationen
Modell Nr. CPBMO00 CPBNO0O CPDM000 CPDNO0D CPCMO00 CPCNOOD CPEMO00| CPENO00 CQCMO00CQCNOOOCQEMO00 CQENOOO
H d r a u I i k e i n h e i t Arbeitshydraulikdruck MPa 25
y Priifdruck MPa 37
Tankkapazitat 2 54 (Tatséchliche Menge fiir den Betrieb 3.7 £ : HL5£-LL.1.32) ‘ 104 (Tatséchliche Menge fiir den Betrieb 72 - HL102-LL32)
Betriebstemperatur °C 0~70
Betriebshdufigkeit Weniger als 20 Zyklen / Tag Druckanstiegszeit : weniger als 2.5 min. / Zyklus
Modell C P I:l M = U / C P D N - U R Modell Nr. AB7000-0 AD7300-0 AC7001-0 AE7300-0 AC7001-0 AE7300-0
Modell C Q I:‘ M _ U / C Q I:‘ N _ U R Soll-Enddruck ~ MPa 25 22.5 25 225 25 225 25 225 25 22.5 25 225
Pumpe Ablassol unter Nr. Last £ /min | 1.36 132 4.00 3.74 2.79 2.70 127 125 2.79 2.70 12.7 125
Soll-Luftdruck ~ MPa | 0.45 0.41 0.45 0.41 0.47 0.43 0.47 0.43 0.47 043 0.47 0.43
é Luftverbrauch  m*lnomal)/min max. 0.4 max. 0.4 max. 1.0 max. 1.0 max. 1.0 max. 1.0
. . . . G§J_ Ansaug- Modell Nr. JF1030 JF1030 JF1030 JF1040 JF1030 JF1040
Generiert Hydraulikdruck durch die Bereitstellung von Luftdruck. E M ivetonsite 17414m 100 Mschenwertel
5 Leckage- BAS011-0 | BASR11-0 BAS001-0 | BASRO1-0
Kompakte Hydraulikeinheit bestehend aus Pumpe, leckagesicherem g | Syperes | Mocelln BAOTI-0 BASKITO SASDIT-O BASKITO BRSO BT onor ooz ™ ™ 200107 | z00ice
Ventil, Druckbegrenzungsventil, Druckschalter und Oltank Oncscater | giedEl g JBA2700-06
Spannelement) | Betriebsmodus/Solldruck MPa INC.17.6
beg[r)errLllgllj}lgs- Modell Nr. = BR5N11-0 = BR5N11-0 = BRSN11-0 = BRSN11-0 o BR5N11-0 = BRSN11-0
venti SetPressure  MPa| - 55 - PLA I 2575 - 2575 - 5% - 25%3
Hinweise:
@© Zutreffende Spannelementmodelle 1. Wenn die Hydraulikviskositat hoher als die spezifizierte ist, verlangert sich die Zykluszeit. Bitte verwenden Sie Hydraulikdl nach 1ISO-VG-32
2. Beieinem Betrieb bei niedrigen Temperaturen verldngert sich die Zykluszeit, weil die Viskositat des Hydraulikdls zunimmt.
[ GBB ] [ GBE ] [ GBC ] [ GBF ] [GBM] [ GBR ] 3. Bei der Installation eines Manometers an einem Hydraulikkreis montieren Sie eine Dampfvorrichtung oder verwenden

Sei ein mit Ol geflltes (Glycerin) Manometer, um Schaden durch Druckschldage zu vermeiden.
4. Im oberen Bereich der Einheit ist gentigend Freiraum vorzusehen, um die Wartung der Pumpe zu gewahrleisten.

Energiesparend

Die Pumpe arbeitet nur (verbraucht Luftdruck) wahrend des Unterdrucksetzens.

Nach dem Unterdrucksetzen sind Luftdruck und Hydraulikdruck ausgeglichen, und die Pumpe halt an. © Pumpenleistungskurve © Schaltsymbol  Dargestellt ist das Schaltsymbol von CPENOCI0-3URS.
Nach Abschluss des Unterdrucksetzens betrdagt der Luftverbrauch Null.

% 30 ‘ ‘ U Kreis }
e Halt den Hydraulikdruck mit dem leckagesicheren Ventil aufrecht £ > S’\f\”‘”‘m‘o Megnetentl DB |
S 20 \ JBA Druckschalter | A i
Das leckagesichere Ventil (BA-Ventil) hdlt den Hydraulikdruck aufrecht, selbst wenn die Luftzufuhr S 5 \ \\ @ =z B ; @é@ B ‘ AB Pumpe AnsF;/t;\luss
unterbrochen wird, und vermeidet so, dass die Form herausfallt. E \ \\C :AC7001-0 Cpl | . Qé’@@
S 10 N\ A1 Anschluss ——— -
£ \ N | |
g \ ™ Lﬁmi R Kreis ‘
e Halt den Solldruck mit dem Druckbegrenzungsventil aufrecht s Nurbeiwani des duckbegrenzungsventis E % 04 08 12 16 20 24 28 32 36 40 = é BRves T i
Der Solldruck: 25 MPa wird vom Druckbegrenzungsventil (BR Ventil) gehalten, Menge abgelassenes Ol (£ /min) Ukreie ‘
selbst wenn der Hydraulikdruck wihrend des IMM-Betriebs steigt. ;
£ » Qz0 a 0
e Druckversorgung, wenn Hydraulikdruck abnimmt £ A2 Anschluss -——F
Die Pumpe wird angetrieben und liefert Druck, wenn der Hydraulikdruck im Kreis aufgrund % 2 \ IR =
der gefallenen Temperatur etc. sinkt. Dadurch bleibt die Spannkraft konstant. 3 " \ i
5 10
£ \\ E : AE7300-0
S > L U Kreis
e Zahlreiche Varianten E % 2 4 6 8 10 1u wu
Wahlen Sie einen Trank von 5.2 und 10 £ und eine Pumpe in vier Varianten fiir die Hydraulikeinheit, Menge abgelassenes Ol (£ /min) @
die fiir das Spannsystem am besten geeignet ist. o)
A3 Anschluss ——— I
l j
R Kreis _ % ‘
= i

56



KOSMEK

Harmony in Innovation

Hydraulisches Spannelement fiir GBB/GBE/GBC/GBF / GBM/ GBR Spannelement  Modell CP[1/CQ[I-[JU

© Abmessungen : CPB

% Diese Zeichnung zeigt das CPBN000-3UR Standardmodell. Wenn Sie Informationen Gber Abmessungen fiir Optionen
wiinschen, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

CPBNO0OO-3UR-5 - 1 = T
TrNTRr Rl

@ Modell Nr. Bezeichnung

Magnetventil ﬂ@ JJ ﬂ o E
(A1—A3 von oben)
FeREORIICR
Kl Einheit off{icn|io
Olversorgungs-Anschluss
P : flrkleines/mittleres Spannelement (5.2 Tank) Anmerkung:
- 1. Fir groBBe Spannelementeinheit (10 £ Tank),
. flir groBBes Spannelement (102 Tank .
Q 9 P ( ) nug? Zlérgpenmidell C AtC”F_)que d 36 Kanalbohrung Terminalblock Luftdruckpriifer Filterregler
un . umpe Kann installiert weraen. - i
25 Entliftungsventil ~ AB Pumpe (Ablassautomatil
Pumpeande" JBA Druckschalter PA Anschluss
- RC1/4Gewmde
B : AB Pumpe Anmerkung; BR Ventil _
D : ADPumpe 1. Fir B: AB Pumpe und D: AD Pumpe kann nur gewahlt BA Ventil
werden bei [l Einheit P: Fir kleines/mittleres \b ~
C : ACPumpe Spannelement (52 Tank).. =Y o~
. N _ i 0
E . AEPumpe E § U6 €3) —H5.0 & £
: ek e 7
E ‘<_r 0 o
<} - o a m| Tw| Ta =3 A
©) © & —
Druck-Code Lt — +—i—ll % &1
o
M : Arbeitsdruck 25MPa, Druckschalter Solldruck INC. 17.6MPa L 205 J 7 - ‘ 159 / 50 | 50 @
N : Arbeitsdruck 25MPa, Druckschalter Solldruck INC. 17.6MPa mit Druckbegrenzungsventil 4-M10x1.5 Schraubenbohrung 10 ‘ / 460 J 10 Ablauf-Anschluss
/ 80 / 33 (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
M10x1.5%20 Schraube (inkludiert) 4
JIS Federring / 513 /
n Medium-Code E Optlon A Anschluss / Ablauf-Anschluss /
ikd Rc1/4 Gewinde 5 Gewind
0 : Standardhydraulikdl Leer : Standard . (MT2x1.5 Gevinde)
G : Wasser * Glykol (Eisentank C : +Ublich @Abmessungen : CPD
S : Silikonél D ! Digitaler Drucksensor % In dieser Zeichnung wird das CPDN0O0O-3UR Standardmodell dargestellt.
. w . - Wenn Sie Informationen tiber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,
F  Fettsaureester E  : OhneFilterregler setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung. L
F : Manueller Ablauffilter-Regler °
=« Ktion N G : Mit Primdrmanometer 7N Q=
. onstruktion Nr. H : MitVerrohrungsblock auf der linken Seite N ' w
. .. . A Magnetventil ) ﬂ@ JJ ﬂ ) g
0 : Revision Nummer J I Mit Luftregler (A1>A3 von oben) /Cj N
KO  : MitManometer fiir jeden Kreis (ohne Primér-Manometer) ofale olole RO
oflnef|noe
Schaltzeich K1 : MitFarhdisplay fiir jeden Kreis (ohne Primér-Manometer) Olversorgungs-Anschluss
(Gekennzeichnet mit den Nummern der Schalt d Schaltungszeich ) N . ~
E chaltzeichen _(Gtemacinetmitdnumme drSctaungen nd Stz KGO : Mit Manometer fiir jeden Kreis (mit Primr-Manometer)
U : FirSpannelement  Doppelmagnetventil KG1 : MitFarbdisplay fiir jeden Kreis (mit Primar-Manometer) ,
p pp g play Tur)
L . L 36, Kanalbohrung Terminalblock Luftdruckpriifer Filterregler
R : Mit Druckbegrenzungsventil L : MitDruckschalter Leuchte 1-¢28 55 bnifungoentl  AB Pumpe (Ablassautomatik)
. ntiurtungsventi - F
= Verrohrungs-Anschluss NPT-Gewinde, Manometer in beiden PSI/MPa * P AAnschiuss
Anmerkung: P : Manometer in beiden PSI/MPa JBA Druckschalter Rc1/4 Gewinde
1. Fur R: Druckbegrenzungsventil [EIDruck-Code lautet ,N“. Q0 : Mit Olniveau-Schalter (ON wenn Olniveau sinkt) BR Ventil 1
Q1 : Mit Olniveau-Schalter (OFF wenn Olniveau sinkt) BA Ventil
T . Eisentank (CPCJ[J: es kann nur der 5 2 \o o @
- ank gewahlt werden.) # n _ E i
74l Spannungs-Code Tank gewahlt werden.) 2 0 &1 — 0
Ry (3 )€€ ) el 0
1 : AC100V (50/60Hz) 2| v @@@}
inwei i 0
2 AC200V (50/60Hz2) Hinweise: S off Al‘ | A|2 | A|3 5 =i %
3 : AC110V(50/60H2) %1. Beider Wahl ElOption N: Verrohrungs-Anschluss NPT Gewinde, Abmessungen —i— 1 / ]@[ ]
auf dem Spezifikationsblatt und in anderen Dokumenten sind in Zoll angegeben. =) ‘ / ‘
4 : AC220V(50/60Hz) %2. FEisentank ist die Standardoption fiir den CQCI[J:10 £ Tank. 159 50 ] 50 10
5 : DCav 1. \S/anennssl.ee(jslihSz?ﬁ:I:.t;or;esﬁ:\r;:rgin;e;sungen fiir diese Optionen wiinschen, 4-M10x1.5 Schraubenbohrung 10 ! / 460 ! 10 Ablauf-Anschluss
2 DieZAmeesslungeln fur ;U:f Krleise unld SZCI’?; Kreise sind anders S\flS] Ox1.5x20 shraube (ke / 480 / 33 i
: . Federring
Wenn Sie genauere Informationen dartiber wiinschen, / 513 /

Ablauf-Anschluss /
(M12x1.5 Gewinde)

A Anschluss /
Rc1/4 Gewinde

setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

58



59

Hydraulisches Spannelement fiir GBB/GBE/GBC/GBF / GBM/ GBR Spannelement  Modell CP[1/CQ[I-[JU

@© Abmessungen : CPC

% In dieser Zeichnung wird das CPCN000-3UR Standardmodell dargestellt.
Wenn Sie Informationen iber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,

setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

Magnetventil

(A1—A3 von oben)

Olversorgungs-Anschluss

36,

Kanalbohrung
1-¢28

i 3
i bl -
b B{.:;----“m.}A ~
2}
® ﬂ@ Jl ﬂ Q
ofo)e eble oB)e
ofinefinoe
N~
Luftdruckorif Filterregler
Luftdruckprufer / (Ablassautomatik)
Terminalblock ACPumpe
25 Entliftungsventil PA Anschluss

€9 )[(ey)[(es)

; § §
Al A2 A3

]

~H50

Rc1/2 Gewinde|

15.5

285

385

_JBA Druckschalter
BR Ventil
BA Ventil
n
8 ®] 35
g 0
|- q
o
~ ©
: +—I1—
e

4-M10x1.5 Schraubloch
M10x1.5%20 Schraube (inkludiert)
JIS Federring

@© Abmessungen : CPE

| 159 / 50 | 50

460

10

Ablauf-Anschluss

480

[
/

65

545 /

AAnschluss /

AbIauf—Anscthss/

Rc1/4 Gewinde

% Diese Zeichnung zeigt das CPEN000-3UR Standardmodell.
Wenn Sie Informationen Gber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,

setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

(M12x1.5Gewinde)

(Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)

10

; |
i ©
Magnetventil ® ﬂ@ u ﬂ 2
(A1—A3 von oben)
oB)e oo)e oB)e
aonnoen(noe
Olversorgungs-Anschluss U
36 Kanalbohrung AE Pumpe  Luftdruckpriifer ﬁ
1628 Terminalblock PA Anschiuss
:]] 25 Entliftungsventil jtﬁ@ Rc1/2 Gewinde
o _JBA Druckschalter
Q} BR Ventil
)’L BA Ventil \ é
I
: e s o
JR 0 s
) — i}
S d ONONE) =5 119
] e Holole
e 17 e d Al A2 A3 _ e
~ © © L3 —
= RSN 'y i
205 7

4-M10x1.5 Schraubloch
M10x1.5x20  Schraube (inkludiert)
JIS Federring

‘ 159 / 50 | 50

10

Ablauf-Anschluss

480

65

545 /

AAnschluss /

Ablauf-Anschluss /

Rc3/8 Gewinde

(M12x1.5 Gewinde)

(Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)

@® Abmessungen : CQC

% In dieser Zeichnung wird das

CQCNO0O00-3UR Standardmodell

KOSMEK

291.5

Harmony in Innovation

% Diese Zeichnung zeigt das CQEN000-3UR

—
dargestellt. Wenn Sie Informationen iiber "
Abmessungen fiir Optionen wiinschen, S
setzen Sie sich bitte mit uns in
Verbindung. =

Magnetventil | §
(A1—A3 von oben)
Olversorgungs-Anschluss
57 Kanalbohrung N Filterregler
1-628 AC Pumpe  Luftdruckpriifer / Ablassautornatik]
89 | Terminalblock  Entliftungsventi
‘ PA Anschluss
OQ} JBA Druckschalter ] Rc1/2 Gewinde
! Il B —
a BR Ventil
Ll ] -
BAvent ] 3
R
I A i O i N
i @ @ @ 5P
i e i
< I & A1| TA2| Ths
o "
1 Lo i ST e o
; ; i I 1\
n |
10 N 245.5 50 | 50 70
190 60 || 7 2] | / 560 | |20 Ablauf-Anschluss
8-M10x1.5 Schraubloch / 600 / 50 | (@uteffender Rohrdurchmesser $10)
4-M10x1.5%20 Schraube (inkludiert / 650 /
JIS Federring
A Anschluss / Ablauf-Anschluss /
Rc1/4 Gewinde (Rc1/4Gewinde)
© Abmessungen : CQE 2 560

291.5

Standardmodell. Wenn Sie Informationen 1
Uber Abmessungen fiir Optionen ~ 0
wiinschen, setzen Sie sich bitte mit uns in
Verbindung.
Magnetventil g
(A1—A3 von oben)
Olversorgungs-Anschluss
57 Kanalbohrung Filterregler Luftdruckpriifer
1628 AE Pumpe (Ablassautomatik)
89  Terminalblock  Entliftungsventil PA Anschluss
T ‘ Rc1/2 Gewinde
= :I] JBA Druckschalter ] jjﬁ @ I i
) E§ \E
BR Ventil
= 8
Ventil
l BAvent | —~ ' N
! §
i ol (€9
4 @ ii =]
HL @ i . @ @
2 I & ) [Tar| Ta2| Tas
o
1 L & , VT [ o
= : - =
N I
10 N ‘ 245.5 50 | 50 70
190 60 || 7 2] | / 560 | |20 Ablauf-Anschluss
8-M10x1.5 Schraubloch / 600 / 50 (2utreffender Rohrdurchmesser @ 10)
4-M10x1.5x20 Schraube (inkludiert) / 650 /

JIS Federring

A Anschluss /

Rc3/8 Gewinde

Ablauf-Anschluss /

(Rc1/4 Gewinde)

60



Hydraulikeinheit

Mmodel CPLIK-PP / CPLIL-PPR
modet CQLIK-PP / CQLIL-PPR

Generiert Hydraulikdruck durch die Bereitstellung von Luftdruck.

Kompakte Hydraulikeinheit bestehend aus Pumpe, leckagesicherem
Ventil, Druckbegrenzungsventil, Druckschalter und Oltank

KOSMEK

Harmony in Innovation

61

© Zutreffende Spannelementmodelle

GWA

GLA

Energiesparend

Die Pumpe arbeitet nur (verbraucht Luftdruck) wahrend des Unterdrucksetzens. Nach dem Unterdrucksetzen
sind Luftdruck und Hydraulikdruck ausgeglichen, und die Pumpe hélt an.
Nach Abschluss des Unterdrucksetzens betrdagt der Luftverbrauch Null.

Halt den Solldruck mit dem Druckbegrenzungsventil aufrecht

Das leckagesichere Ventil (BA-Ventil) halt den Hydraulikdruck aufrecht, selbst wenn die Luftzufuhr
unterbrochen wird, und vermeidet so, dass die Form herausfillt..

Halt den Solldruck mit dem Druckbegrenzungsventil aufrecht s Nurbeiwan! des buckbegrenzungsventis

Der Solldruck: 14 MPa wird vom Druckbegrenzungsventil (BR Ventil) gehalten,
selbst wenn der Hydraulikdruck wahrend des IMM-Betriebs steigt.

Druckversorgung, wenn Hydraulikdruck abnimmt

Die Pumpe wird angetrieben und liefert Druck, wenn der Hydraulikdruck im Kreis aufgrund
der gefallenen Temperatur etc. sinkt. Dadurch bleibt die Spannkraft konstant.

Zahlreiche Varianten

Wahlen Sie einen Trank von 52 und 10 £ und eine Pumpe in vier Varianten fiir die Hydraulikeinheit,
die fiir das Spannsystem am besten geeignet ist.

© Spezifikationen
Modell Nr. CPBK00O| CPBLO0O CPDK00D| CPDLO0D CPCK000| CPCLO0D CPEK000 | CPELO0D CQCK000/CQCLO0D CQEK00D CQELO0D
Arbeitshydraulikdruck MPa 14
Priifdruck MPa 21
Tankkapazitat 2 54 (Tatséchliche Menge fiir den Betrieb 3.7 £ : HL5£-LL.1.32) ‘ 104 (Tatséchliche Menge fiir den Betrieb 72 - HL102-LL32)
Betriebstemperatur °C 0~70
Betriebshdufigkeit Weniger als 20 Zyklen / Tag Druckanstiegszeit : weniger als 2.5 min. / Zyklus
Modell Nr. AB6000-0 AD6300-0 AC6001-0 AE6300-0 AC6001-0 AE6300-0
Soll-Enddruck ~ MPa 14 12.7 14 12.7 14 12.7 14 12.7 14 12.7 14 12.7
Pumpe Ablassol unter Nr. Last £ /min | 1.80 1.76 4.20 3.95 4.52 4.47 127 125 4.52 447 12.7 125
Soll-Luftdruck ~ MPa | 0.41 037 0.41 037 0.43 0.41 0.43 0.41 0.43 0.41 0.43 0.41
é Luftverbrauch  m*lnomal)/min max. 0.4 max. 0.4 max. 1.0 max. 1.0 max. 1.0 max. 1.0
% Ansaug- Modell Nr. JF1030 JF1030 JF1030 JF1040 JF1030 JF1040
g filter Filtrationsrate 174 um (100 Maschenweite)
_‘% Leckage- | Modell Nr. BA5011-0 BA5011-0 BA5011-0 S Bégglgno BA5001-0 S Bégg?(]ﬁo
T | sicheres BASOTIO gt %0110 pasir-o AT pasgino) -zooto1 | Baskit-0 P00 gaspor-o 200107 sasor-o
Modell Nr. -200102 -200108
Druckschalter | Betriebsmodus/Solldruck JBA2700-0G
Spannelllerment) Modell Nr.
beg%rl:%;]gs- Set Pressure = BRSL11-0 = BRSL11-0 = BR5L11-0 = BRSL11-0 = BRSL11-0 = BRSL11-0
venti L B e A e U I R P

Hinweise:

1. 1Wenn die Hydraulikviskositdt hoher als die spezifizierte ist, verldngert sich die Zykluszeit. Bitte verwenden Sie Hydraulikdl nach 1SO-VG-32
2. Beieinem Betrieb bei niedrigen Temperaturen verldngert sich die Zykluszeit, weil die Viskositat des Hydraulikéls zunimmt.
3. BeiderInstallation eines Manometers an einem Hydraulikkreis montieren Sie eine Dampfvorrichtung oder verwenden

Sei ein mit Ol gefilltes (Glycerin) Manometer, um Schaden durch Druckschldge zu vermeiden.
4. Im oberen Bereich der Einheit ist gentigend Freiraum vorzusehen, um die Wartung der Pumpe zu gewahrleisten.

@ Pumpenleistungskurve

N

A\

///

Z

N\

7

//

€ :AC6001-0

B : AB6000-0

N\

D: AD6300-0
A\

N

Entlade-Hydraulikdruck PH (MPa)

0 05

10 15 20 25 30

Menge abgelassenes Ol (

35 40 45

£ /min)

50

E: AE6300-0

Entlade-Hydraulikdruck PH (MPa)

Menge abgelassenes Ol (

£ /min)

‘@ Schaltsym bol Dargestellt ist das Kreissymbol von CPBLO[]0-2PPR-5.
. 1
PP Kreis Magnetventil @@@C’D }
B I
| : PA
CD@E}C}D AB Pumpe Anschluss
B1Anschluss BAVenti 1 L. @ @
JBADruckschalter |
MIC
-
A1 Anschluss :— BAVent ‘ e
R Kreis
5
{57 BR Ventil |
PP Kreis }
B I
A
@®
B2 Anschluss |
©z®
°Ie
A2 Anschluss —— 1
l l
R Kreis Iil “
== |

62



63

Hydraulisches Spannelement fir GWA/GLA Spannelement

@ Modell Nr. Bezeichnung

ETTETIND

Kl Einheit

Modell CPL1/CQLI-LIPP

P : firkleines/mittleres Spannelement (5 £ Tank)
Q : fir groBBes Spannelement (104 Tank)

Pumpenmodell

Anmerkung:

1. Fir groBe Spannelementeinheit (10 £ Tank),
nur [ Pumpenmodell C: AC Pumpe
und E: AE Pumpe kann installiert werden.

B : ABPumpe Anmerkung:
D : ADPumpe 1. Fir B: AB Pumpe und D: AD Pumpe kann nur gewahlt
werden bei [l Einheit P: Fir kleines/mittleres
C : AC Spannelement (52 Tank)..
E : AEPumpe
Druck-Code

K : Arbeitsdruck 14MPa, Druckschalter Solldruck INC. 9.8MPa
L : : Arbeitsdruck 14MPa, Druckschalter Solldruck INC. 9.8MPa mit Druckbegrenzungsventil

A Medium-Code
0 : Standardhydraulikdl

G : Wasser - Glykol (Eisentank
S : Silikonol
F : Fettsdureester

Konstruktion Nr.

0 : Revision Nummer

E Schaltzeichen  (Getenzeichnet mit den Nummen der Schaltungen und Schaltungszeichen)

P : FurSpannelement Doppelmagnetventil

R : Mit Druckbegrenzungsventil

Anmerkung:
1. FirR: Druckbegrenzungsventil EIDruck-Code lautet ,L".

Spannungs-Code

1 : AC100V (50/60Hz)
2 : AC200V(50/60Hz)
3 : AC110V(50/60Hz)
4 : AC220V(50/60Hz)
5 : DCav

] Option
Leer : Standard
C : +Ublich

D : Digitaler Drucksensor
E : OhnefFilterregler
F : Manueller Ablauffilter-Regler
G Mit Primarmanometer
H : MitVerrohrungsblock auf der linken Seite
J  © Mit Luftregler
KO : MitManometerfiir jeden Kreis (ohne Primér-Manometer)
K1 : MitFarhdisplay fiir jeden Kreis (ohne Primér-Manometer)
KGO : MitManometer fiir jeden Kreis (mit Primér-Manometer)
KG1 : MitFarbdisplay fiir jeden Kreis (mit Primér-Manometer)
L : MitDruckschalter Leuchte
2 Verrohrungs-Anschluss NPT-Gewinde, Manometer in beiden PSI/MPa
P : Manometer in beiden PSI/MPa
Q0 : Mit Olniveau-Schalter (ON wenn Olniveau sinkt)
Q1 : Mit Olniveau-Schalter (OFF wenn Olniveau sinkt)

T : Eisentank (CPCIJ: es kann nur der 5 £
Tank gewahlt werden.) #2

*1

Hinweise:
%1. Beider Wahl ElOption N: Verrohrungs-Anschluss NPT Gewinde, Abmessungen
auf dem Spezifikationsblatt und in anderen Dokumenten sind in Zoll angegeben.
%2. Eisentank ist die Standardoption fiir den CQIJ:10 £ Tank.
1. Wenn Sie die Spezifikationen und Abmessungen fiir diese Optionen wiinschen,
setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.
2. Die Abmessungen fir finf Kreise und sechs Kreise sind anders.
Wenn Sie genauere Informationen dartiber wiinschen,
setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

© Abmessungen : CPB

% Diese Zeichnung zeigt das CPBL000-2PPR Standardmodell. Wenn Sie Informationen iber Abmessungen fiir Optionen

wiinschen, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

KOSMEK

Harmony in Innovation

Magnetventil
(A1—A2 von oben)

Olversorgungs-Anschluss

241.5

36 Kanalbohrung Terminalblock Luftdruckpriifer Filterregler
25 Entliftungsventil  AB Pumpe (Ablassautomatik
JBA Druckschalter i
- PAAnschluss
Rc1/4 Gewinde
BA Ventil
\b ~
a "
e 1
1 ] i 23 =m0 ] o
0 " q47 i «
~ HE SHSICIO]
o B o g Bl Tw| Y| Tw —3 a
0, 0, " —
LT — 1 =i T :L. & TR
o
L 205 J 7 - ‘ 109 50 | 50 | 50 110
10 ‘ / 460 l 10 Ablauf-Anschluss
4-M10x1.5 Schraubenbohrung / 480 33 (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)

M10x1.5%20 Schraube (inkludiert)

JIS Federring /

513 /

A Anschluss /

Rc1/4 Gewinde

@© Abmessungen : CPD

% In dieser Zeichnung wird CPDLO00-2PPR Standardmodell dargestel

It.

Wenn Sie Informationen Gber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,

setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

Ablauf-Anschluss /

(M12x1.5 Gewinde)

241.5

Magnetventil R
o
(A1—A2 von oben)
Olversorgungs-Anschluss
i Kanalbohrung Terminalblock Luftdruckprifer Filterregler
1-¢28 (Ablassautomatik)
25 Entliftungsventi ~ ADPumpe _ _
PA Anschluss
JBA Druckschalter Rc1/4 Gewinde
BR Ventil i
BA Ventil
N O 5
o
o
_ ¥ 1
—H5.0 a
o
S
= = "
R —L13 2]
40 Bt
= |
- 110
l 10 Ablauf-Anschluss
4-M10x1.5 Schraubenbohrung / / ' (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
M10x71.5x20 Schraube (inkludiert) 480 33
JIS Federring / 513 /

A Anschluss/

Rc1/4 Gewinde

Ablauf-Anschluss /

(M12x1.5 Gewinde )

64



65

Hydraulisches Spannelement fir GWA/GLA Spannelement

@© Abmessungen : CPC

% In dieser Zeichnung wird das CPCL000-2PPR Standardmodell dargestellt.
Wenn Sie Informationen iber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,
setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

36,

241.5

Magnetventil
(A1—A2 von oben)

Olversorgungs-Anschluss

wadaul CPL1/CQLI-LIPP

238

Kanalbohrun Luftdruckoriif Filterregler
?2;9 Jufdruckpriffer (Ablassautomatik)
ACPumpe
25 Terminalblock Entliiftungsventil PA Anschluss
“JBA Druckschalter jﬁ Z / Rc]/ZGevi/inde
BR Ventil i
BA Ventil 0
™M
PPR PPR
r| wn
- & By f e S
® (3] €9) —Hs0[ |7
gz SISO}
- o B1 Al B2 A2 _ m
~ © ® 113 )
i — L1 :Ll l@T K3 \
=)
- ‘ 109 50 | 50 | 50 @
4-M10x1.5 Schraubloch 10 ‘ / 460 l 10 Ablauf-Anschluss
-M10x1.5 Schraubloc| T ot
M10x1.5x20 Schraube (inkludiert) / 480 / 65 | (Quteflender Rohvdurchmesser ¢ 10)
JIS Federring / sas /

AAnschluss /

Rc1/4 Gewinde

@© Abmessungen : CPE

% Diese Zeichnung zeigt das CPELO00-2PPR Standardmodell.
Wenn Sie Informationen Gber Abmessungen fiir Optionen wiinschen,
setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung.

36,

Ablauf-Anschluss /

(M12x1.5 Gewinde)

241.5

i o
Magnetventil ° ﬂ ﬂ@ M ﬂ 2
(A1—A2 von oben)
© OPeR OEOer
Olversorgungs-Anschluss o o i O
Kanalbohrung AE Pumpe Luftdruckpriifer ﬁ
1-¢28
PA Anschluss
:[I 25 Terminalblock  Entliftungsventil jtﬁ 2 Rc1/2 Gewinde
JBA Druckschalter
BR Ventil i °
)’L BA Ventil \ N
BN N \ o
== PPR PPR O 8
i ; 1 @] [3) $) —H50 &
* g SCicie]
e - o 81| Ya1| Yeo| Y s i
— ol e AL
o
I 7 - ‘ 109/ 50 | 50 | 50 110 ‘
4-M10x1.5 Schraubloch 10 ‘ / 460 l 10 Ablauf-Anschluss
-M10x1.5, schraubloc| T f
w10 SR T / w ] s | P 10
Jl d
*Eadsrigo / sas |

A Anschluamsghluss

Rc3/8 Gewind@ewinde

Ablauf-Anschluss /

(M12x1.5 Gewinde)

©

KOSMEK

Harmony in Innovation

291.5

@ Abmessungen : CQE

% Diese Zeichnung zeigt das CQELO00-2PPR

560
% In dieser Zeichnung wird das
CQCLO00-2PPR Standardmodell —
dargestellt. Wenn Sie Informationen iber ) n
Abmessungen flir Optionen wiinschen, 1 (,.-L----ilr o
setzen Sie sich bitte mit unsin BL TN IA
Verbindung. =
Magnetventil | §
(A1T—A2 von oben) ®
5 hl = © OPOPB OCEPeR
versorgungs-Anschluss | UQD 6)
57 Kanalbohrung . Filterregler
1-928 ACPumpe _Luftdruckprifer /" (Ablassautomatik)
89 | Terminalblock Entliftungsventil
‘ PA Anschluss
2 + Rc1/2 Gewinde
p Q} :[I JBA Druckschalter i jtﬁ @ I i
—PAruckschatter |
o BR Ventil I
— Ventil ‘ )
BA Ventil | PPR PPR S
VI
T e i S
i e i Eé) (é) (é)
2 I & i %31 Al TB2| Th2
& i VT
< it o
; 1 — ! e\
[Te] |
10 N 195.5 50| 50 | 50 70
190 60 || 7 20/ | / 560 | |20 Ablauf-Anschluss
8-M10x1.5 Schraubloch / 600 / 50 (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
4-M10x1.5x20 Schraube (inkludiert / 650 /
JIS Federring

20

A Anschluss /

Rc1/4 Gewinde

Ablauf-Anschluss /

(Rc1/4 Gewinde )

560

291.5

Standardmodell. Wenn Sie Informationen 17—
Uber Abmessungen fiir Optionen ~ E@ r T 3 0
wiinschen, setzen Sie sich bitte mit uns in T
Verbindung. o s
Magnetventil | g
(A1—A2 von oben)
i gel)e
Olversorgungs-Anschluss
57 Kanalbohrung Filterregler Luftdruckprifer
1628 AE Pumpe  (aplassautomatik)
89 | Terminalblock Entliftungsventil PA Anschiuss
T ‘ Rc1/2 Gewinde
° :I] JBA Druckschalter jtﬁ @ f———r
& e}
BR Ventil
= 8
BAVentil PPE <
) 8
| a ol
I n
I & B2 TA2
=)
1 | 8 [[][] [ =
— i i : !
N I
10 N 50 | 50 70
190 60 || 7 2] | / 560 | |20 Ablauf-Anschluss
8-M10x1.5 Schraubloch / 600 / 50 (Zutreffender Rohrdurchmesser ¢ 10)
4-M10x1.5x20 Schraube (inkludiert) / 650 /

JIS Federring

A Anschluss /

Rc3/8 Gewinde

Ablauf-Anschluss /

(Rc1/4 Gewinde)



Hydraulikeinheit Stand fiir CPC1/ CQLJ Hydraulikeinheit Modell CPS[1/CQSV KOSMEK

Harmony in Innovation

@© Abmessungen : CPSH000 (Wandmontage) @ Abmessungen : CPSV000 (Bodenmontage)
16.5 .40 (238) (45) 480 (B) (B) 10 460 10
t
6 (Sechs angeschlossen) 30 210 210 30
_ - _
- § r"J L‘ i — — J \
M 3-M10x1.5%25 Schraube (inkludiert L I ‘ = \ [ ; LJ |
: ! ; == Lo iy
T | SN | ~ I sl
o : ol o L | -] W L)
T | ) R ¢ 02 @ 9 |2 i | : 2 —5 | =
(i \ | at \ b < ! " 1 =
at j r ol " ol q 4-M10x1.5x20 Sechsk. Schraube (inkudiert)  — J
[ - _] J ) o B j JIS Federring
FJ - j - o =)
C: S __| — <] ~ QrI °
o
- 10 460 10
ind 4-Diibel (Hawk Cut Anchor) (inkludiert)
4-M10x1.5 Gewinde #10CA (KFC )
(mm) 420
Hydraulikeinheit Modell Nr. | Abmessung A | Abmessung B (45) 480
(Sechs angeschlossen)
CPB 317 33
CPD 337 33 Dibel (Hawk Cut Anchor) Bearbeitungsmale  —--——. (mm)
CPC 385 65 ‘ M10x1.5%20 Sechskantschraube ‘ Hydraulikeinheit Modell Nr. | Abmessung A | Abmessung B
CPE 420 65 | I3 Federting | cpB 317 238
1 o | CPD 337 238
! ﬁ b \ CPC 385 238
| \ CPE 420 238
! ¢ 14.5 Bohrung ‘
N p
© Abmessungen : CPSR000 (Gummi-Schwingungsdampfer) @ Abmessungen : CQSV000 (Bodenmontage)
(45) (B)
4-M10x1.5 Gewinde (235) © (5) (650)
Rundgummi-Schwingungsdampfer
KA-50 [ 1
(KURASHIKI KAKO) : C
- L' | —/ ,J r
_ r 1 ; 1
< J il i [ P 1
j‘ ] o é | : T~ ! /,/—,‘ | fbﬁ‘r
| Lr_”} o ‘ S~ ap: Lﬂ_/ﬂ [ ‘ : W
j ‘ \ 4-M10x1.5 Schraubenbohrung J i / g‘ LJ ‘ i =z
ﬂj — = : q | - | F ‘ =~
o 17 ] L5 | S L
T S o ~ y ;—’
S j{] ir H 4-M10x1.5x70 Sechst. Innensechskantschraube (inkuciert ud
1 ] § _J JISFederring/Unterlegscheibe/ ~
T T [ Spezial-Unterlegscheibe ~
| g
i ¥ ¢ R
[ 7j 7 | | HEH
{ ) T | { ! i i
i - 4
n Lr g | - (mm)
{ U HLJ 4 ‘ : . Hydraulikeinheit Modell Nr.| Abmessung A 225 235 22.5  4xDibel (Hawk Cut Anchor) (inkludiert) 25 560 25
L4 el ing = #10CA (KFQ)
p@ CPB 317 85 110 85 50 (510) 50
G H i cPD 337 280 (610) (45)
¢ =
i i CPC 385
<o) 4y
+ ™ B CPE 420 Diibel (Hawk Cut Anchor) BearbeitungsmaBe  ——.
(10) 1 460 L ao) ‘ M10x1.5X70 S St |
Federri ;
(480) (33 | e | )
‘ ! Spezial-Unterlegscheibe
(45) | (513) 1 Il ‘ Hydraulikeinheit Modell Nr. | Abmessung A | AbmessungB | Abmessung C
(Sechs angeschlossen) ‘ ! :
ﬁ 2 \ cQc 385 283 48
‘ ‘ CQE 420 283 48
¢ 14.5 Bohrung ‘
i ;
N — 68

67



Harmony in Innovation

Unternehmensprofil

Vertriebsstellen

Vertriebsstellen weltweit

Japan

Auslandsverkauf

TEL. +81-78-991-5162 FAX.4+81-78-991-8787

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
T651-2241 HEERMETREXZEA2TH1ESS

EUROPE TEL. +43-063-287587-11 FAX. +43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria
USA TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

KOSMEK (USA) LTD.

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

China

KOSMEK (CHINA) LTD.
EHE( LB HAERAT

TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China
FRELEETHRIXAINEES8S & 5 EREHEAE21FE 200122

India

KOSMEK LTD - INDIA

TEL.+81-80-3565-7481

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand

Reprasentanz Thailand

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico TEL. +52-442-161-2347
KOSMEK USA Mexico Office Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla
Taiwan TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890

(Exklusivhadndler Taiwan)

Full Life Trading Co., Ltd.

16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

BEBSHERLTE B RIRE/\B25%E 16F-4 (REHICER)

Philppines TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

G.E.T. Inc, Phil. Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
Indonesia TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

(Exklusivh@ndler Indonesien)

P.TPANDU HYDRO PNEUMATICS  Ruko Green Garden Blok Z- I No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Vertriebsstellen in Japan

Hauptsitz
Vertriebsstelle Osaka
Auslandsverkauf

TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

T651-2241 OERHAHRARER2T B1E5S

Vertriebsstelle Tokio

TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828

T331-0815 BERET O EHILXAMETAT B85

Vertriebsstelle Nagoya

TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808

T446-0076 EMEREHEEET2T B 10&H 1

Vertriebsstelle Fukuoka

TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426

T812-0006 ERREmmiELX L EmE1T B8-10-101






